OTkpbiTas MeXKBY30BCKasi oJuMnuaaa KoJIbHUKOB CPO «byaymee Cudupm»

I1 (GakmrounTenbHbiii) 3Tan, 2014-2015 y4edHblii roa
Pusuka 8 kiace

1. MapmipyTHOE€ TakCH W aBTOOYC XOMAT IO OJHOMY MAapHIPYyTy MEXKAY KOHEUHBIMH
ocraHoBKkaMu A u b. Pacrmcanue ABWKEHHS COCTABIIEHO TaKHUM OOpPa3oM, YTO B Havaje
CMEHBl OHHU OJHOBPEMEHHO BBIC3KAIOT C KOHEYHOM OCTAHOBKM A M B KOHIIE CMEHBI
OJHOBPEMEHHO BoO3BpamaroTcs Ha He€. [locne Hauvama cMeHBl aBTOOyC TEpPBBIM pas
BCTPEYAETCS C MApPIIPYTHBIM TAaKCH, MPoexaB 2/3 MyTH OT OCTAHOBKH A 10 OCTaHOBKH b.
CKOTBKO TIOE3/IOK TyAa-00paTHO COBEPHIAET TAKCH 3a CMEHY, €ClTd aBTOOYC cOoBEpHIaeT Ha 4
TaKUX MOE3AKHU MeHbIIe? JIBKEHHE TPAHCTIOPTA CYUTATh PABHOMEPHBIM, BPDEMEHEM CTOSHOK
MpeHeOpeyb.

2. B tepmoce ocraBamochk M =100 t ropsyero yas npu temmeparype 7 = 80°C. Kyouku mpaa
macco m=20r1 umeroT Temmepatypy 7,=-43°C. B Tepmoc Opocmmm N =50 Ttakux
KyOHKOB JIbJa, ¥ BECh Yall nipeBpatuics B néa. Uemy paBHa Temrepatypa 7 MOTyYHBIIETOCS
mpna? Temmoémkocte BOAwI (wast) ¢, =4 200 JLx/(xr-°C), mpoma — ¢, =2 100 JLx/(xr-°C),
TEIIOTa THIaBIeHHS JTbAa A = 336 kJ[/Kr. Temmo&éMKOCTRIO TEpMOCa IPEHEOPEYb.

3. ToHkas mano4yka IMAPHUPHO MPHKPEIUIEHA K BEPTHUKAIBHOU

CTOWKE B OaccelHe ¢ BOJOH, TaK YTO YPOBEHH BOJBI HEMHOTO
Bbime mapHupa. [Ipu sTom manmouka morpyxeHa B Bogy Ha 3/5

anuHBL. Ha Kakyio 4acTh JJIMHBI OYyJIET TOTPYKEHA TMaJI0vKa,

€CITH CITMTh YaCTh BOJBI, TAK YTO YPOBEHD BOIBI CTAHET HEMHOTO
HWKE apHupa’?

4. l|luMMHAPHYECKUI CTaKaH [0 BBICOTHI /{ HAMOJHEH BOJAOU
IJIOTHOCTH Po. KOora B HETO MONOKUIH OPYCOK TUIOTHOCTBIO P

BBICOTOM /1, ypOBEHb BOJBI B cTakaHe momHsica Ha AH. Kakum

[

OyJeT ypoBEHb BOJBI, €CIIM B CTAKaH OPYT HA IPyra MOCTaBUThH

CTOITIKY TaAKHUX OPYCKOB TaAKOH BBICOTHI, YTOOBI HHIKHHH KOCHYJICS

nHa?

Buumanue! 3anauya cuMraeTcs pemIEHHOM, €CM, MOMUMO MPABUIBHOTO OTBETA, MPHUBEIEHBI
HEOOXOIUMBIE 0OBACHEHUA.

Kenaem ycnexosn!



